



# -2023»: это было здорово!



«Маршрутная», «Энциклопедическая», «Поэтическая», «Мистическая» выполняли различные задания, которые помогли выявить лучших знатоков творчества Александра Сергеевича.

Интересная праздничная программа «Спасибо вам, учите-



ля» ожидала гостей Библионочи, которую подготовили **библиотекари Архангельского, Злобинского и Верхонженского сельских филиалов**. Участники мероприятия с большим интересом посмотрели видеоролики «Учителя Архангельской школы» и «Один день из жизни учителя», читали стихи и пели песни на школьную тему, посмотрели отрывки из фильмов про педагогов, узнали о династии местных учителей Корольковых, получили много ярких эмоций от мероприятия. В библиотеке были оформлены фотостенд «КЛАССные истории» и книжная выставка «Учитель на страницах книг».

Юные читатели **Папулинского сельского филиала** пополнили свои знания о творчестве детского писателя С. Я. Маршака, совершив литературное путешествие «В гостях у Маршака». Дети побывали на театральном представлении «Урок знаний во дворце», отвечали на вопросы викторины и отгадывали загадки, которые предложили им двенадцать «месяцев» из одноименной сказки С. Я. Маршака. Ребята приняли активное участие в мастер-классе «Подснежники».



Библиотекарями **Денятинского и Пруднинского сельских филиалов** была проведена познавательно-развлекательная программа «Большая перемена», в ходе которой участники посетили занимательные уроки. На уроке актерского мастерства ребята инсценировали сказку «Колобок» и «Кот, петух и лиса», на уроке музыки — угадывали школьные песни, на физкультуре — отвечали на вопросы спортивной викторины, на уроке рисования — вспоминали известных художников и угадывали названия картин. Интересным было выступление педагога Левинской школы Н. Ю. Киреевой об истории Денятинской школы. Затем присутствующие посетили «Сказочную школу», в которой Кот и Лиса решали с ребятами различные ребусы, рисовали, отгадывали загадки. Завершилось мероприятие мастер-классами «Карандашица» и «Браслет из розового кварца».

Е.Г. ПАЛУТИНА, зав. МБО центральной районной библиотеки.

(Окончание. Нач. на 4 стр.)  
Затем для ребят был проведен мастер-класс «Книжки-малышки». Взрослые участники Библионочи посетили поэтический салон «Жизнь и творчество А. А. Вознесенского».



**В Ляховском сельском филиале** была проведена квест-игра «В поисках золотого ключика». В ходе мероприятия ребята отгадывали загадки, участвовали в конкурсах. Проявив находчивость, ловкость и сообразительность, игроки нашли золотой ключик и смогли открыть волшебный сундучок с сюрпризом.

Далее гостей ожидало сказочное путешествие «Из сказки в сказку». Вместе со сказочными героями - Котом ученым, Лисой Алисой, Хозяйкой Медной горы, Василисой Премурдой ребята вспомнили сказки, ответив на вопросы викторины, а также поиграли в веселые игры. Затем для ребят был проведен мастер-класс «Котик» по изготовлению мягкой игрушки.

**В Толстиковском сельском филиале** была проведена квест-игра «Тайна школьного портфеля». Ребята вместе с библиотекарем и Бабой-Ягой разгадывали, какие же тайны прячутся в рюкзаке у обычного школьника. Переходя от одной станции к другой и собирая ключи-буквы, ребята принимали участие в занимательных играх и викторинах, решали ребусы и отгадывали загадки о школе и школьных принадлежностях. И как в настоящей школе у детей была «Веселая перемена», где Баба-Яга провела физкультминутку. Участники квест-игры, продемонстрировав эрудицию и находчивость, успешно добрались до финиша и сложили из найденных букв заветное слово «КНИГА».

**Библиотекарь Усадского сельского филиала** пригласила своих читателей на игровую программу «Об учителе с любовью». Библиотека перевоплотилась в уютный школьный класс с партами, глобусом, картой мира. Гости побывали на игровой театрализованной программе «Приключения Незнайки в школе». Ведущая в роли учителя проводила веселые уроки, на которых «ученики» прослушали притчу и красивые стихи об учителях, спели песню «Учат в школе», участвовали в играх: «Лови оценку», «Летает - не летает», «Исправь пословицу», «Сказочные телеграммы». Участники Библионочи с интересом посмотрели эмоциональную и яркую миниатюрно-экспромт «Воспитание по телефону».

Для взрослых гостей была проведена викторина «Школьные годы чудесные», а затем присутствующие поделились смешными историями из своей школьной жизни. В заключение дети и взрослые с удовольствием посмотрели художественный фильм о школьной жизни «4:0 в пользу Танечки».

**Библиотекари Тургеневского, Селинского и Савковского сельских филиалов** пригласили детей на литературно-игровую программу «В гостях у Пишичитая», где ведущими были герой мультфильма Пишичитай и Незнайка. В ходе мероприятия Незнайку проверяли на знание сказок, загадок, сказочных героев, а дети с большим энтузиазмом поправляли его ошибки. Все вместе посмотрели мультфильм «Наш друг Пишичитай».

Затем юные читатели приняли активное участие в квесте «Школы разные нужны - школы разные важны». Игрошки совершили путешествие по станциям «Спортивная школа», «Школа безопасности», «Школа профессиональная», «Правовая школа», «Школа творчества». Здесь им представилась возможность показать свои умения в области актерского мастерства, знания профессий, правил поведения на дороге и в опасных ситуациях. Активное участие ребята приняли в мастер-классе «Книжная закладка» в технике оригами.

Гостей **Двойновского сельского филиала** ожидал квест «Пропажа в волшебной библиотеке». Ведущая в роли Василисы предложила детям отправиться на поиски книги. Встречая на пути сказочных героев: Лешего, Лису-Патрике-

евну, Русалку, Бабу-Ягу, дети выполняли различные задания этих героев. Например, Леший показывал картинки с изображением предметов, а дети называли их хозяев - героев книг. Похищительницей книги оказалась Баба-Яга, которая попросила у ребят прощения.

Далее гостей ожидала викторина «В гостях у русских народных сказок».

**Библиотекари Даниловского, Синжанского и Коровинского сельских филиалов** пригласили юных читателей на интеллектуальную игру «Турнир книжных эрудитов», в ходе которой отгадывали кроссворд «Угадай писателя», отвечали на вопросы викторины «Профессии в книге» и т. д. Для гостей мероприятия участниками танцевального кружка «Нон-стоп» был проведен флешмоб «Большая перемена», в котором все присутствующие с удовольствием приняли участие. Самые активные пользователи библиотеки посетили библиокafe «Лучшая книга в моей жизни», где поделились впечатлениями о своей любимой книге.

Читатели **Ильинского сельского филиала** были приглашены на конкурсно-игровую программу «Большая перемена», где на время мероприятия стали учениками. Гости прослушали выступление преподавателя духовых инструментов меленковской школы искусств Д. Кашицына, а затем ознакомились с «расписанием занятий». В киноклассе прошел урок на тему «Школьные истории», на котором участники по предложенным на экране кадрам угадывали фильм, на уроке музыки - исполнили под караоке популярные песни советского времени. Гости мероприятия узнали об истории Ильинской школы и об учительской династии семьи Тиминих, отвечали на вопросы педагогической викторины. На школьной перемене «ученики» прыгали со скакалкой, играли в резиночку, в кости-нолики, игры «Колечко» и «Садовник», делали самолетики из бумаги. В библиотеке была оформлена фотозона «Школьные годы чудесные», где каждый желающий мог сфотографироваться на память.

Библиотекарь **Левинского сельского филиала** пригласила своих гостей на посиделки «Читаем вместе на завалинке». Присутствующие участвовали в веселых конкурсах, где вспоминали отрывки из классических произведений, в которых присутствуют известные поговорки, пели отрывки из русских народных песен. С удовольствием гости сыграли в игру «Что? Где? Когда?», где шла речь об известных книжных героях. В конкурсе «Знатоки поговорок и пословиц» участники собирали из частей поговорки, а также приняли участие в конкурсах «Шумовой оркестр» и «Корзинка с грибами».

**Библиотекарями Лехтовского и Войновского сельских филиалов** была проведена литературно-музыкальная композиция «Школьные годы чудесные». Для взрослой аудитории была представлена «Литературная викторина», игра «Угадай школьную мелодию». Читатели вспомнили своих первых учителей, о том, как они вступали в пионеры, поделились воспоминаниями о комсомольской юности. К мероприятию была оформлена выставка «Весёлые мгновенья школьной поры», на которой размещены фотографии участников мероприятия в школьные годы.

Продолжением мероприятия стала игровая программа для детей «Большая перемена». Для ребят были организованы веселые уроки математики, русского языка, литературы, физкультуры. Дети вспоминали художественные произведения о школе и учителях, рассказывали собственные школьные истории. А затем юные читатели приняли участие в конкурсах «Самый быстрый», «Самый аккуратный», «Весёлые задачки», «В гостях у сказки», «Перенеси книгу».

Юные гости **Урвановского сельского филиала** были приглашены в «Путешествие по школьной Вселенной». Они совершили экскурс в историю «Как учились в старину», отвечали на вопросы литературной викторины по произведениям В. Крапивина. Дети охотно приняли участие в квест-игре по произведениям А. С. Пушкина, где на станциях «Историческая»,